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COMUNICATO UFFICIALE N. 6 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 19/20-11-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
COPPOLA LORENA (AVB KERMES SPEZZANO CS) perché al termine della gara, 
rivolgeva una frase irrispettosa nei confronti della coppia arbitrale, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
CALVI SIMONA (GROUPAMA BREMBATE PG) 
TROMBINO ELMIRO (AVB KERMES SPEZZANO CS) 
SPINA STEFANO (VBC GROSSETO) 
PELLIZZON CONSUELO (CS LIB.SCORZE’ VE) 
AFELTRA FILOMENA (VOLLEY MALENA CIRO’ KR) 
ERCOLE FRANCESCO (LICTIS COLLEGNO CUS TO) 
SABATINO ELIO (COSTAVERDE CEFALU’ PA) 
NEVES GARCIA DANIELA (GOLEM VOLLEY PIANA RC) 
MASELLA VERONICA (PALL. AVERSA LIB.CE) 
SOLOMBRINO ANTONIO (BETITALY MAGLIE LE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ORAKOM VIRTUS FARI SA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ORAKOM VIRTUS FARI SA – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
AVB KERMES SPEZZANO CS – Multa di € 40,00 per avere al termine della gara, un 
isolato spettatore rivolto alcune frasi offensive verso la coppia arbitrale. 
SORELLE RAMONDA MONT.VI – Multa di € 50,00 per mancanza delle protezioni al 
seggiolone arbitrale, per banda superiore della rete inferiore a quella prevista, nonché per 
irregolare dimensione della panchina per gli atleti, recidiva. 
OFFICIN. CERCATO STRA VE – Richiamo per assenza delle protezioni al seggiolone 
arbitrale. 
PALL. FABRIANO AN – Multa di € 70,00 per avere il pubblico locale rivolto reiteratamente 
frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, recidiva. 
MONTELUPO VOLLEY FI – Multa di € 60,00 per avere il pubblico al seguito rivolto 
reiteratamente frasi offensive all’indirizzo degli arbitri. 
BETITALY V. MAGLIE LE – Multa di € 70,00 per avere un isolato spettatore al seguito, 
rivolto frasi offensive e minacciose nei confronti del 2°arbitro durante il 3°set. 
 
 Affisso in Roma il 24 novembre 2011 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


